Методичні рекомендації до використання методів проекту у дошкільних закладах
Проект: 

· Запланована діяльність, що передбачає досягнення намічених завдань протягом певного періоду часу і в межах певного бюджету. 
· Навчально-практична діяльність, що має певні освітні цілі; охоплює дослідження та розв'язання проблем, використання різних матеріа​лів. 

Проектування: 

· Проектування передбачає системне дослідження перспектив розвитку певного об'єкта або явища й охоплює з'ясування як передбачуваних проблем, так і засобів їх розв'язання. 
· Проектування у конкретній формі виражає прогностичну функцію управління, коли йдеться про майбутню матеріальну чи ідеальну реальність. Його метою є таке перетворення об’єктивної дійсності, яке пов’язане з намаганням надати їй бажані якості та риси.

Проектування навчально-виховного процесу:

· Визначення діяльності педагога та дітей у їхній взаємодії, тобто проектування особистісно розвивальної взаємодії. 

До історії виникнення поняття

Доцільним у роботі з дітьми для кращого розвитку особистості може бути використан​ня "методу проектів", що розробив французький педагог та мислитель Селістен Френе (1896-1966). Діти набувають нових знань, умінь і навичок в процесі планування й виконання практичних завдань-проектів у співпраці з вихователем. Це може бути різновидом творчих завдань. Метод проектів, або "метод проблем", виник у 1920-ті роки в США. 

Джон Дьюї розробив ідеї активізації доцільної діяльності учня у співвідно​шенні з його особистим інтересом. Ці ідеї набули поширення й популяр​ності у Бельгії, Ізраїлі, Італії, Німеччині, Нідерландах, Фінляндії завдяки раціональному поєднанню теоретичних знань з їхнім практичним застосу​ванням. Отже, проектування стало інтегрованим компонентом розробле​ної і структурованої системи освіти. 

Проективна діяльність дітей дошкільного віку
Усі теми, пропоновані як проектні, мають бути посильні розумінню дитини. Що менша дитина, то простіший проект. Маленькі діти здатні виконувати тільки дуже нескладні проекти й розраховувати свою роботу на день, навіть лише на кілька годин. Дитина має бути зацікавлена в про​екті. 
Проект маляти починається, як правило, з однієї простої дії. Навколо першого кроку намотується клубок дослідницьких ситуацій. Яка проста дія? Наприклад, для найменших дошкільників це може бути таке: походи босоніж по пісочку - по мокрому, по сухому і гарячому, потім походи по травичці, згодом - по камінцях. Порівняй свої відчуття, опиши їх, розка​жи, що ти відчув. Це - маленьке дослідження поверхні Землі. Ти робиш 

І наступний крок, ще один, ще ... і не помітив, як поринув у свої мікроспос​тереження. Одна проста дія на початку дає перший поворот колеса роз​витку дослідницького мислення дитини, її спостереження починають жити, рухатися, взаємодіяти одне з одним. Виникають питання. Знаходяться відповіді. Вона. хоче довідатися про нове й таким способом захоплюється новими дослідженнями навколишнього життя. 

Значне коло проектів для наймолодших - спостереження за приро​дою. Наприклад, проект "Зустрічаємо зиму" або "Готуємося до зими", альтернативний проект - "Зустрічаємо літо". Зиму оцінюють стосовно літа. Літо - нульова точка відліку. Ніхто не каже "літечко-літо", але ка​жуть "зимонько-зима". А чому? З літом все зрозуміло - "літо красне". Літо - фундамент, на якому все побудоване. Улітку багато роботи для мешканців села. Літо - час відпочинку для городян. 

Зима - "стихійне лихо із цікавим результатом". Холодно - не так, як улітку; нема комарів - не так, як улітку; біло - не так, як улітку. У чому краса зими? Що фольклор говорить про зиму? Які асоціації пов'язані із зимою? (Зимові свята, зимові ігри, зимова їжа.) Час спілкування. Різні відчуття взимку й улітку. А що для мене літо? А що зима для мене? Як я себе відчуваю взимку й улітку? Як люди готуються до зими? А до літа? 

Дослідницькі проекти – потребують добре обміркованої структури, визначеної мети, актуальності предмета дослідження для всіх учасників, соціальної значущості, продуманості методів, у тому числі експериментальних методів опрацювання результатів. Вони повністю підпорядковані логіці дослідження і мають відповідну структуру: визначення теми дослідження, аргументація її актуальності, визначення предмета й об’єкта, завдань і методів, визначення методології дослідження, висунення гіпотез і визначення шляхів її розв’язання проблеми.
Структуру проекту можна позначити так: 
· мета проекту; 

· актуальність; 

· методи отримання (літературні джерела, засоби масової інформації, бази даних, у тому числі електронні, інтерв'ю, анкетування тощо); 
· методи опрацювання інформації (їі аналіз, узагальнення, зіставлення з відомими фактами, аргументовані висновки); 

· результат (стаття, реферат, доповідь, відеофільм); 

· презентація (публікація, у тому числі в електронній мережі, обговорен​ня у телеконференції). 
Алгоритм організації роботи за проектом

Вихователь, який використовує у практиці метод проектів, має:

· створити мотивацію;

· сформувати освітнє середовище;

· визначити, чого мають навчитися діти в результаті роботи;

· уміти використати прості приклади для пояснення складних явищ;

· представляти можливі способи презентації ситуацій для осмислення проблеми дослідження;
· організувати роботу (у малих групах, індивідуально);

· володіти способами організації обговорення у групах методів дослідження, висування гіпотез, аргументування висновків тощо;

· консультувати (за методом підказок);

· мати критерії об’єктивного оцінювання.

Практичні етапи розробки та реалізації педагогічних проектів

Найважливішими умовами реалізації педагогічних проектів є теоретична підготовка педагога до навчального проектування і здатність майстерно застосовувати ці знання на практиці, що передбачає використання сукупності дослідницьких, пошукових, творчих за суттю методів, прийомів, засобів.
Орієнтовна тематика проектів у роботі з дітьми

1. Природа – наш дім.

2. В іграх ми зростаємо.

3. Доброта врятує світ.

4. Проекти щодо вивчення довкілля (природного, етнічного, соціального, предметного). Наприклад, "Довкілля синички" (півня, зайця, квітки тощо). 
Робота з батьками
Працюючи за методом проектів дуже важлива роль для реалізації завдань проекту полягає співпраці для вихователя, дітей та батьків. Найвищі результати по триманню знань і навичок будуть у тих дітей, з якими і дома батьки продовжують займатися за темою проекту.

Тому вихователь повинен належним чином організувати роботу з батьками, щоб у них виникло бажання у свій вільний час займатися з дітьми саме над темою проекту. Також вихователь повинен надавати консультації для батьків якими саме засобами та методами доцільно користуватися у роботі з дітьми.

Вихователь повинен організовувати спільні заходи (свята, КВК, брейн-ринги, походи, прогулянки), де батьки та вихователь разом працюють над реалізацією завдань проекту, чим саме сприяють кращому розвитку особистості дитини.
Орієнтовний план роботи вихователя щодо підготовки проекту

1. Поставити мету проекту на основі вивчених проблем дітей.

2. Розробити алгоритм роботи для досягнення мети, погодити з методистом.

3. Залучити фахівців для здійснення відповідного проекту.

4. Скласти план-схему проекту.

5. Збирати, накопичувати матеріал.

6. Використати у плані проекту занять ігри та інші види дитячої діяльності.

7. Презентувати проект на відкритому занятті.

Використання проектної діяльності у роботі дошкільних закладів.

Працюючи багато

