Це потрібно і корисно знати!

МОВА – НЕВИЧЕРПНЕ ДЖЕРЕЛО РОЗУМОВОГО РОЗВИТКУ ДИТИНИ

Шановні  батьки!

 Мова – невичерпне джерело розумового розвитку дитини, скарбниця всіх знань. К.Д.Ушинський образно назвав рідну мову народним педагогом, наставником і вихователем. Слово виховує, навчає і розвиває дитину, удосконалюючи її почуття, сприймання, збагачуються знаннями про навколишній світ.
        Важлива роль у формуванні особистості дитини, зокрема розвитку її мовлення, належить сім'ї. Адже перші слова, перші речення малюк чує і вимовляє в колі рідних людей – матері, батька, бабусі, дідуся. Однак дехто з батьків вважає, що дитина починає навчатися літературного мовлення лише в школі, і не звертає належної уваги на формування мовлення дітей у дошкільному віці. Навчання мовленню починається не тоді, коли дитині дають буквар, а з перших звуків, які вона починає вимовляти..

       Батьки в жодному разі не повинні залишатися байдужими до мовленнєвих недоліків своїх дітей. У колі своєї сім'ї дорослі розуміють дитину з півслова і вона почувається впевнено. Але з віком розширюється коло спілкування дитини, і мовленнєві вади стають на перешкоді швидкого налагодження контактів з однолітками, виникають різні ускладнення, психологічні проблеми. Недостатньо розвинене мовлення, бідність словникового запасу, проблеми у вимові звуків негативно впливають на загальний розумовий розвиток дитини.
Як розвивати мовлення дитини?
        Говорячи про розвиток мовлення дитини, насамперед маємо на увазі збагачення словника, розвиток зв’язного мовлення, його звукової культури і граматичної будови.      Якою є роль батьків у цьому?

       На розвитку мовлення дитини насамперед позначається мовлення оточуючих. Якщо батьки розмовлятимуть грамотно, то й дитина наслідуватиме їх. Усі слова, які вживають дорослі, мають бути зрозумілими дитині. Крім того, дорослі мають постійно стежити за мовленням дітей, своєчасно виправляти помилки, збагачувати їх активний словник, цілеспрямовано ознайомлюючи з навколишнім світом, використовуючи різноманітну дитячу діяльність: гру, працю, побутову 
діяльність і , звісно ж , різні заняття, спостереження, бесіди, читання літератури, перегляди діафільмів тощо.

Слід звертати увагу на назви предметів, їх зовнішні особливості, призначення, функціональні властивості й ознаки. Щоб навчити малюків визначати істотні ознаки предмета, грамотно розповідати про нього, можна пропонувати їм такі вправи, як опис улюбленої іграшки, предмета, речі. Під час розповіді краще не перебивати дитину, не заважати самій викладати свою думку, і тільки коли вона мовчить, не може продовжити опис, можна нагадати, про що вона ще не розповіла.

         Потрібно звертати увагу не лише на словник і грамотність мовлення, а й виразність, емоційність. Словник сина чи доньки слід постійно збагачувати словами з протилежним значенням, словами, що позначають кольори і відтінки, інші конкретні предмети, їх ознаки і дії. Особливо зручно це зробити  під час ігор з різними  іграшками, предметами. Дорослий говорить дитині: «Курка – велика, а курча…? Ведмедик – коричневий, а собачка…? Кішка нявкає, а порося..?» тощо.

        Отже, важливо використовувати наочність(іграшки, предмети, картинки).

        Щоб активізувати використання дієслів у мовленні дітей, корисно пропонувати вправи на добирання дій, які може виконувати певний предмет або які ним можна виконувати. «Для чого потрібна поливальниця? Що можна робити праскою?» тощо. Для розумового розвитку дошкільника велике значення має збагачення його словника узагальню вальними словами. Для цього необхідно розширювати знання про окремі предмети, що належать до родової категорії: одяг, посуд,іграшки, навчальні приладдя. Упорядкуванню знань про окремі предмети, активізації слів , що їх означають, сприяють запитання: «Який на тобі одяг? Що стоїть на столі? Як це можна назвати окремими словом?».
          Щоб навчити  дітей означати  якості, властивості предметів, іграшок, доцільно спонукати їх до застосування порівнянь. Так, розглядаючи з малюком дерева в парку, квіти на клумбі, дорослий запитує: «Що в них однакове, чим вони відрізняються?» розглядаючи іграшки, предмети, діти називають різні прикметники, що роблять мовлення виразним, яскравим, цікавим. Щоб засвоєні слова стали активним доробком дитини, слід створювати умови для їх частішого вживання і стежити за правильністю їх поєднання у мовленні. Особливо тісно словникова робота пов’язана з формуванням у дітей зв’язного мовлення. Для цього потрібно більше розмовляти з дітьми, спонукати їх до переказування знайомих казок, оповідань, діафільмів і кінофільмів, розповіді за картиною, учити передавати своїми словами враження від особистого досвіду. Водночас потрібно стежити за правильністю граматичної будови мовлення й чіткістю вимовляння звуків.
 Багато батьків вважають, що розвиток мовлення, збагачення активного й пасивного словника дитини й розвиток у неї граматично правильного фразового й зв’язного мовлення – це завдання , посильне тільки фахівцям. Однак це зовсім не так. Із цим завданням упорається й мама. Адже для цього не слід проводити нудні щоденні заняття. Щоб займатися розвитком мовлення малюка, зовсім необов’язково саджати його за стіл, створювати атмосферу уроку. Нічого спеціально не потрібно організовувати. Батькам не знадобляться складні посібники й методики. Варто лише налаштуватися на щоденну роботу.
       Краще розвивати мовленнєві навички у вільному спілкуванні з дитиною, у творчих іграх. Діти, захоплені задумом гри, не помічають того, що вони вчаться, хоча їм доводиться стикатися із труднощами, розв’язуючи завдання, поставлені в ігровій формі.

Існує багато ігор, у які можна гратися з дитиною дорогою до дитячого садку, на прогулянці, у транспорті.

       Тривалий час мами та їхні діти проводять на кухні. І тут з’являється можливість розвивати словник, граматику, фразове мовлення дитини за темами : «Родина», «Городина», «Фрукти», «Посуд», та ін.. 

       Потрібно розповідати синові чи дочці, як називаються продукти, яку страву готуєте, які дії виконуєте. Не потрібно обмежуватися примітивним побутовим словником, пропонуйте дитині нові слова. Намагайтеся, щоб вона запам’ятовувала і повторювала їх за батьками.

       Вся увага та старання батьків повинні бути направлені на те, щоб діти чули мову правильну, чітку і логічно послідовну, без помилок та вад.
Ніяке сюсюкання, підробка під лепет дітей, не припускається. Розмовляти з дітьми потрібно звичайною, правильною мовою, але мовою простою і, головне, розмовляти повільно, чітко і голосно. Мова дорослого повинна бути доброзичлива, м’яка, лагідна, емоційна й виразна, звучати плавно, мелодійно. Не допускати у спілкуванні з дітьми спотвореної вимови слів, вимовляти завжди слова правильно, як за звуковим складом, так і за формою. Треба прислухатися, чи правильно звучить запитання дитини, а потім на нього відповідати.
ПАМ’ЯТКА
1. Розмовляйте з малюком кожної вільної хвилини.

2. Спонукайте його до звуконаслідування, промовляння перших правильних слів.

3. Якомога більше залучайте дітей до ігор, розповідайте казки, розучуйте пісні, загадки, скоромовки, вірші.

4. У жодному разі не повторюйте неправильну вимову дитини!  Пам’ятайте, що малюкові потрібно чути лише правильне мовлення!
5. Не позбавляйте дитину спілкування з однолітками та старшими дітьми.
6. Не закидайте дитину великою кількістю іграшок. Привчайте бережливо ставитися до іграшок, книжок, картинок.

7. Заохочуйте словесну творчість дітей! Спонукайте їх до складання лічилок, чистомовок, загадок, віршів.

8. Уважно ставтеся до запитань вашої дитини! Ваша відповідь повинна бути чіткою, доступною, зрозумілою малюкові. Спонукайте дитину до запитань!

9. Кожне незрозуміле слово поясніть дитині. Привчайте дітей до вживання слів відповідно до літературної норми.
10. Не забувайте доречно вживати прислів’я, приказки, загадки.

11. Своєчасно виправляйте мовлення дитини.

12. Не втручайтеся в дитячі розповіді, спочатку вислухайте дитину, а потім виправте помилку.
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